张家口市正博高中第二学期3月月考
高二年级数学（理科）
一选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1. 已知a，b∈R，则a＝b是(a－b)＋(a＋b)i为纯虚数的      
A．充要条件　　　　　　	B．充分不必要条件
C．必要不充分条件  	D．既不充分也不必要条件
2. 由1＝12,1＋3＝22,1＋3＋5＝32,1＋3＋5＋7＝42，…，得到1＋3＋…＋(2n－1)＝n2用的是(　　)                     
A．归纳推理  	B．演绎推理  C．类比推理  	D．特殊推理
3. 

复数,则（  ）                   



A．1           B．          C．          D．
4．用数学归纳法证明(n＋1)(n＋2)(n＋3)·…·(n＋n)＝2n·1·3·…·(2n－1)(n∈N*)时，从n＝k[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！][image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]到n＝k＋1时左边需增乘的代数式是(　　)                   
A．2k＋1       B．2(2k＋1)        C．        D．
5．用数字1,2,3,4,5组成的没有重复数字的五位偶数的个数是(　　)           




A．   　　　　B．       　C．        D．
6．用反证法证明命题“＋是无理数”时，假设正确的是(　　)             
A．假设是有理数           B．假设是[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]有理数
C．假设或是有理数       D．假设＋是有理数
7．.某校高三理科实验班有5名同学报名参加甲、乙、丙三所高校的自主招生考试，每人限报一所高校．若这三所高校中每个学校都至少有1名同学报考，那么这5名同学不同的报考方法种数共有(　　)       
A.144种         B.150种         C.196种        D.256种
8．中、美、俄等21国领导人合影留念，他们站成两排，前排11人，后排[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]10人，中国领导人站在第一[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]排正中间位[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]置，美俄两国领导人站在与中国领导人相邻的两侧，如果对其他领导人所站的位置不做要求，那么不同的站法共有(　　)        




A. 种     B.  种     C.种     D. 种
9．设f(x)＝则f(x)dx等于(　　)    
A.         B.         C.  	D．不存在[来源:学科网]


10.若，则的值为 （   ）   
A．1             B．20           C．35           D．7
11.设a，b，c∈(－∞，0)，则a＋，b＋，c＋(　　)             
A．都不大于－2  B．都不小于－2  C．至少有一个不大于－2  D．至少有一个不小于－2
12.四位男演员与五位[image: ]女演员（包含女演员甲）排成一排拍照，其中四位男演员互不相邻，且女演员甲不站两端的排法数为（    ）   




A．   B．  C．   D．
二填空题：本大题共12小题，每小题5分
13．从6名学生中，选出4人分别从事A、B、C、D四项不同的工作，若其中，甲、乙两人不能从事工作A，则不同的选派方案共有	                              



14.已知，若为实数，则_____________.  
15．在1，2，3，4，5这五个数字组成的没有重复数字的三位数中，各位数字之和为奇数的共有                                                    
16．已知函数f(x)为一次函数，其图像经过点(2[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！],4)，且f(x)dx＝3，则函数f(x)的解析式为________。       
三解答题：本大题共6小题，共70分
17．（本小题满分10分）

观察（1）

（2）
由以上两式成立，推广到一般结论，写出你的推论。（只写结论不证明）
18、（本小题满分12分）
  计算下列定积分.

（1）；  

 （2）.      
19．（本小题满分12分[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]）
从1到6的六个数字中取两个偶数和两个奇数组成没有重复数字的四位数．试[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]问：
(1)四位数中，两个偶数排在一起的有几个？
(2)两个偶数不相邻的四位数有几个？(所有结果均用数值表示)
20．(本小题满分12分)
若复数z＝m2＋m－2＋(2m2－m－3)i(m∈R)的共轭复数对应的点在第一象限，求实数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]m的集合．

21．（本小题满分12分）
把1、2、3、4、5这五个数字组成无重复数字的五位数，并把它们按由小到大的顺序排[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]列成一个数列.
（1）43251是这个数列的第几项？
（2）求所有五位数的各位上的数字之和.
22．（本小题满分12分）




在各项均为正数的数列中，数列的前项和为，满足

（1）求的值；

（2）由（1）猜想出数列的通项[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]公式，并用数学归纳法证明你的猜想。
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